

Introduction : Cher Client, nous vous remercions pour votre achat. Veuillez lire attentivement cette notice avant l'utilisation de vos gants chauffants

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

MARCHE (ON) / ARRÊT (OFF) :

1. Chargez les batteries 4 à 5 heures avant la première utilisation
2. Branchez-les aux câbles prévus à cet effet (poches poignets)
3. Allumez votre produit en appuyant quelques secondes sur les boutons de chauffe jusqu'à ce que les LED s'allument
4. Appuyez de nouveau sur les boutons pour sélectionner le niveau de chauffe (3 niveaux)
5. Enfin, appuyez quelques secondes sur les boutons de contrôle pour les éteindre et débranchez les batteries

RÉGLAGES :

Chaque pression sur les boutons de chauffe, modifie le niveau de chauffe (1,2,3)

- Niveau 1 : 1 voyant allumé, niveau de chauffe faible
- Niveau 2 : 2 voyants allumés, niveau de chauffe moyen
- Niveau 3 : 3 voyants allumés, niveau de chauffe élevé

Information : Les gants chauffants G-Heat sont prévus pour monter en température graduellement sur une dizaine de minutes. Lors de l'allumage, si aucune action n'est effectuée, le système repasse automatiquement du niveau 3 au niveau 2 afin d'économiser l'énergie. Appuyez de nouveau sur le bouton de chauffe pour revenir au niveau 3.

Conseil : Si vos gants ne s'allument pas, vérifiez que les batteries sont branchées et chargées !

TUTO



SCANNEZ-MOI

https://www.youtube.com/watch?v=X6MIN_cIPVA

INFORMATIONS UTILES

AVERTISSEMENT :

Si vous souffrez de problèmes de santé ou cardiaques, demandez conseil à votre médecin avant utilisation.

Ne pas laisser charger les batteries sans surveillance.

Débranchez les batteries une fois chargées pour optimiser leur durée de vie.

Ne pas utiliser d'autres batteries que celles fournies (BATG01).

Rechargez avec un adaptateur secteur 220V 2A/5V maximum.

L'utilisation d'un autre chargeur peut endommager les batteries.

N'exposez pas le chargeur de la batterie à l'humidité.

Ne pas exposer à des températures en dessous de -20°C et au-dessus de 60°C.

Déconnectez les batteries si les gants chauffants ne sont pas utilisés.

Ne pas utiliser si les éléments électriques sont endommagés.

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT · ENTRETIEN · GARANTIE

INFORMATION TECHNIQUES : BATG01 (EN OPTION)

Puissance : 7,4 V - 2 200 mAh. Jusqu'à 500 cycles de charge.

Débranchez et chargez les batteries avant de les stocker dans un endroit sec et à température ambiante. Il est fortement recommandé de les charger tous les 2/3 mois pour prolonger leur durée de vie.

Conseil : Chargez les batteries avant et après chaque utilisation.

Une charge insuffisante fréquente sur une période de plusieurs semaines peut entraîner une réduction de leur performance.

ENTRETIEN:

Lavage à 30°C recommandé **sauf pour les gants contenant du cuir** où le lavage à la main est recommandé. Pas de sèche-linge, javel ou nettoyage à sec. Ne pas tordre pour essorer. Ne pas repasser. Retirez les batteries et fermez les poches en amont. Séchez les connectiques avant de rebrancher les batteries.

Plus d'information sur : <https://www.g-heat.com/pages/entretien-des-batteries-et-textiles/>

GARANTIE :

Se reporter aux CGV : <https://www.g-heat.com/pages/condition-generales-de-ventes>

PANNE

Consultez <https://www.g-heat.com/pages/notices> ou contactez le SAV <https://www.g-heat.com/pages/nous-contacter> ou support@g-heat.com

RECYCLAGE

ATTENTION : Ne pas jeter les batteries.

Merci de le recycler en accord avec la législation en vigueur.

Plus d'informations sur le site <https://www.ecosystem.eco/>



PLUS D'INFORMATIONS

Pour plus d'informations, scannez le QR code ci-dessous à l'aide votre smartphone :



SCANNEZ-MOI

WWW.G-HEAT.COM

G-Heat® est une marque de G-Heat Group SAS au capital social de 5000€, immatriculée au RCS de Nanterre sous le numéro d'identification 830 579 637. Tous droits réservés.

Introduction : Dear Customer, thank you for your purchase. Please read this manual carefully before using your heated gloves.

INSTRUCTIONS FOR USE

POWER ON / OFF:

1. Charge the batteries for 4 to 5 hours before first use
2. Connect them to the designated cables (wrist pockets)
3. Turn on the product by pressing and holding the heating buttons for a few seconds until the LEDs light up
4. Press the buttons again to select the heating level (3 levels)
5. Finally, press and hold the control buttons for a few seconds to turn them off and disconnect the batteries

HEAT SETTINGS:

Each press of the heating buttons changes the heat setting (1,2 or 3)

- Level 1 : One LED on, Low heat
- Level 2 : Two LEDs on, Medium heat
- Level 3 : Three LEDs on, High heat

Information: G-Heat heated gloves are designed to gradually reach full temperature within approximately 10 minutes. When the device is powered on, if no action is taken, the system will automatically switch from level 3 to level 2 to save energy. Press the heating button again to return to level 3.

Tip: If the heated garment does not turn on, check that the battery is connected and charged !

PRODUCT FEATURES · MAINTENANCE · WARRANTY

TECHNICAL INFORMATION: BATG01 (OPTIONAL)

Power : 7,4 V - 2 200 mAh. Up to 500 charge cycles.

Disconnect and charge the batteries before storing them in a dry place at room temperature.

It is strongly recommended to recharge them every 2-3 months to prolong their lifespan.

Tip: Charge the batteries before and after each use. Frequent undercharging over several weeks may reduce their performance.

WASHING INSTRUCTIONS:

Washing at 30°C is recommended, **except for gloves containing leather** for which hand washing is recommended. Do not tumble dry, bleach, or dry clean. Do not wring. Do not iron. Remove the batteries and close the pockets beforehand. Make sure the connectors are dry before reconnecting the batteries.

More information, visit <https://www.g-heat.eu/pages/batteries-and-textiles-care>

WARRANTY :

Refer to the Terms and Conditions : <https://www.g-heat.eu/pages/terms-and-conditions>

BREAKDOWN

Visit <https://www.g-heat.com/pages/notices> or contact customer support at <https://www.g-heat.com/pages/nous-contacter> or support@g-heat.com

USEFUL INFORMATION

WARNING :

If you have any health or heart conditions, consult your doctor before use. Do not leave the batteries charging unattended.

Only use the batteries charging unattended.

Unplug the batteries once fully charged to optimize their lifespan.

Only use the batteries provided (BATG01).

Recharge using a 220V 2A/5V maximum.

Using a different charger may damage the batteries.

Do not expose the batteries charger to moisture and temperatures below -20°C or above 60°C.

Disconnect the batteries when heated gloves are not in use.

Do not use the gloves if any electrical components are damaged.

TUTORIAL



SCAN ME

<https://www.youtube.com/watch?v=WS-n55xtiFo>

RECYCLING

WARNING : Do not dispose of batteries in the trash
Please dispose of it by recycling according to local regulations.
For more information, contact your local authorities.



MORE INFORMATION

For more information, scan the QR code below with your smartphone:



SCAN ME

WWW.G-HEAT.COM

G-Heat® is a brand of G-Heat Group SAS with a share capital of €5000, registered with the Nanterre Trade and Companies Register under identification number 830 579 637. All rights reserved.

G — HEAT

GEBRAUCHSANWEISUNG

NG_G01 - Heizhandschuhe



Einführung: Sehr geehrter Kunde, vielen Dank für Ihren Kauf. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie Ihre Heizhandschuhe verwenden.

GEBRAUCHSANWEISUNG

EIN / AUS:

1. Laden Sie die Akkus vor der ersten Verwendung 4 bis 5 Stunden lang auf
2. Schließen Sie die Akkus an die vorgesehenen Kabel (Handgelenktaschen) an
3. Schalten Sie das Produkt ein, indem Sie die Heizknöpfe einige Sekunden lang gedrückt halten, bis die LEDs aufleuchten
4. Drücken Sie die Knöpfe erneut, um die Heizstufe auszuwählen (3 Stufen)
5. Halten Sie schließlich die Steuerknöpfe einige Sekunden

EINSTELLUNGEN:

Jeder Druck auf die Heiztaste ändert die Heizstufe (1,2,3)

- Stufe 1: 1 Licht leuchte, niedrige Heizstufe
- Stufe 2: 2 Lichter leuchten, mittlere Heizstufe
- Stufe 3: 3 Lichter leuchten, hohe Heizstufe

Information : G-Heat Heizhandschuhe sind so konzipiert, dass sie innerhalb von etwa 10 Minuten nach und nach die volle Temperatur erreichen. Beim Einschalten des Geräts wechselt das System automatisch von Stufe 3 auf Stufe 2, wenn keine Aktion erfolgt, um Energie zu sparen. Drücken Sie erneut die Heiztaste, um zu Stufe 3 zurückzukehren.

Tipp: Wenn sich Ihre Handschuhe nicht einschalten, überprüfen Sie, ob die Akkus angeschlossen und geladen sind !

TUTORIAL



SCANNEN SIE MICH

<https://youtu.be/8m5up8s9t9U>

NÜTZLICHE INFORMATIONEN

WARNUNG:

Wenn Sie gesundheitliche Probleme oder Herzkrankheiten haben, konsultieren Sie vor der Verwendung Ihren Arzt.

Lassen Sie die Batterien während des Ladevorgangs nicht unbeaufsichtigt.

Trennen Sie die Batterien nach dem vollständigen Aufladen, um ihre Lebensdauer zu optimieren.

Verwenden Sie nur die mitgelieferten Batterien (BATG01).

Laden Sie diese mit einem 220V 2A/5V Netzteil auf.

Die Verwendung eines anderen Ladegeräts kann die Batterien beschädigen.

Setzen Sie das Batterieladegerät nicht Feuchtigkeit und Temperaturen unter -20°C oder über 60°C aus.

Trennen Sie die Batterien, wenn die Heizhandschuhe nicht verwendet werden.

Benutzen Sie die Handschuhe nicht, wenn elektrische Komponenten beschädigt sind.

PRODUKTEIGENSCHAFTEN · PFLEGEHINWEISE · GARANTIE

TECHNISCHE INFORMATIONEN: BATG01 (OPTIONAL)

Leistung: 7,4 V - 2 200 mAh. Bis zu 500 Ladezyklen.

Trennen Sie die Batterien und laden Sie sie auf, bevor Sie sie an einem trockenen Ort bei Raumtemperatur lagern. Es wird dringend empfohlen, die Batterien alle 2 bis 3 Monate zu laden, um ihre Lebensdauer zu verlängern.

Tipp: Laden Sie die Batterien vor und nach jedem Gebrauch auf. Häufiges Teilaufladen über mehrere Wochen kann die Leistung der Batterien verringern.

PFLEGEHINWEISE :

Waschen bei 30 °C empfohlen, **außer für Handschuhe mit Lederanteil**, bei denen Handwäsche empfohlen wird. Nicht im Trockner trocknen, nicht bleichen und nicht chemisch reinigen. Nicht auswringen. Nicht bügeln. Entfernen Sie vorher die Batterien und schließen Sie die Taschen. Stellen Sie sicher, dass die Anschlüsse trocken sind, bevor Sie die Batterien wieder anschließen.

Weitere Informationen finden Sie unter: <https://www.g-heat.com/pages/entretien-des-batteries-et-textiles/>

GARANTIE :

Bitte beachten Sie die Allgemeinen Geschäftsbedingungen <https://www.g-heat.de/pages/allgemeinen-geschäftsbedingungen/>

ABBAUEN

Besuchen Sie <https://www.g-heat.de/pages/hinweise/> oder kontaktieren Sie den Kundensupport unter <https://www.g-heat.de/pages/kontakt/r> oder support@g-heat.com

RECYCLING

WARNING: Batterien nicht im Müll entsorgen.
Bitte recyceln Sie sie gemäß den örtlichen Vorschriften. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an die örtlichen Behörden.



WEITERE INFORMATIONEN

Für weitere Informationen scannen Sie den unten stehenden QR-Code mit Ihrem Smartphone:



SCANNEN SIE MICH

WWW.G-HEAT.COM

G-Heat® ist eine Marke der G-Heat Group SAS mit einem Stammkapital von 5000 €, eingetragen im Handelsregister Nanterre unter der Identifikationsnummer 830 579 637. Alle Rechte vorbehalten.